
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół nr XXVII z Sesji w dniu 16 września 2020 roku 
Obrady rozpoczęto 16 września 2020 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 15:04 tego samego dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

 

Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Z.Koćko. 

 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 rok. 

Szczegółowe uzasadnienie do projektu uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy A.Pałubicka. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard 

Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, 

Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski 

Uchwała nr 217/XXVII/2020 

 

4. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020-2048 

Szczegółowe uzasadnienie do projektu uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy A.Pałubicka. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2020-2048.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard 

Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, 

Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski 

Uchwała nr 218/XXVII/2020 

5. Sprawy różne. 

Burmistrz J.Michalski zwrócił się z prośbą o promowanie wśród rolników trwającego spisu rolnego, 

ponieważ reakcja osób do tego zobowiązanych jest bardzo nikła, niecały 1%, a każda z osób jest 

zobligowana do dokonania samospisu. Czas jest ograniczony, a materia trudna, więc czym prędzej 

rolnicy to zaczną, to będzie więcej czasu, a jest to obowiązkowe. 

Radny R.Łabędzki – czy nie warto zrobić informacji dla rolników i wywiesić na tablicach np. 

zestaw pytań, żeby rolnicy wcześniej mogli się do tego przygotować? Zresztą Państwo już ma wiele 

z informacji, o które pyta. 

Sekretarz Gminy I.Kąsek – oferujemy pomoc w wypełnianiu, w Urzędzie jest stanowisko 

komputerowe przeznaczone do tego. Tych materiałów jest ponad 50 stron, możemy tę instrukcję 

metodologiczną opublikować na stronie BIP. 

Radny Z.Koćko – czy mamy pomysł na Wierciny? 

Burmistrz J.Michalski – myślę, że najpierw powinniśmy porozmawiać o tym na Komisjach. 

Sytuacja jest kuriozalna, gdzie marnotrawione są publiczne pieniądze. Jako Gmina dbając o te 

finanse podejmiemy te same kroki, co w roku ubiegłym. W szkole podstawowej jest obecnie w 

klasie I 2 uczniów, w roku następnym będzie 1 dziecko – przez kolejne lata będzie to maksymalnie 

5 dzieci. 

Radny M.Laskowski – czy mamy wiedzę o tym, czy gdzieś jest jeszcze taka szkoła? 

Burmistrz J.Michalski – nie mamy takiej wiedzy. 

Radny Z.Koćko – jakie środki otrzymamy w tym roku z Państwa na szkołę w Wiercinach? 

Burmistrz J.Michalski – łącznie około 25 tys. złotych, a kosztować nas będzie 20 razy więcej. 

Pomysł na budynek- środowiskowy dzienny dom pomocy społecznej, dla osób z dysfunkcjami 

psychicznymi. Na terenie Powiatu nie ma takiej instytucji i są na to środki. 

Radny Z.Koćko – jak wyglądają wpływy z budżetu Państwa? 

Burmistrz J.Michalski – na dziś głównym źródłem dochodu gminy jako wpływy jest dochód z PIT 

od osób fizycznych – na poziomie ok. 12 mln złotych, od rolników jest to około 3 mln złotych, a z 

samych Wiercin podatki to 30-40 tys. złotych Za 8 miesięcy mamy spadek tych wpływów o 6-7% i 

jeżeli by tak zostało, a nie byłoby gorzej – nie byłoby źle. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – jak wygląda sytuacja w szkołach? 

Burmistrz J.Michalski -baliśmy się początku roku szkolnego, są pojedyncze przypadki, że rodzice 

zalecają dzieciom, żeby nie zakładały w autobusach maseczek. Dowóz jest drażliwym momentem 

w zachowaniu reżimu sanitarnego. 



Radny Z.Koćko – przedszkola niepubliczne – jest limit powierzchni na dziecko. Jak będziemy 

płacić im dotację? 

Burmistrz J.Michalski – nic nie zmieniło się w zasadach udzielania dotacji przedszkolom 

niepublicznym. 

 

Na tym protokół zakończono.  

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej   

Zbigniew Koćko             Wojciech Krawczyk 

 

 

 

  

 
Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


